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2009年北京大兴区初三数学模拟练习二  2009.06
一、选择题1.－5的倒数是(   )  A. 
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2.在函数
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中，自变量
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的取值范围是(   )  A. 
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3..下列计算中正确的是 (   )  A. 
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4.解集在数轴上表示为如图所示的不等式组是（    ）
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第4题图

5..已知甲乙两组数据的平均数都是5，甲组数据的方差
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，乙组数据的方差
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Ａ．甲组数据比乙组数据的波动大


Ｂ．乙组数据比甲组数据的波动大

Ｃ．甲组数据与乙组数据的波动一样大

Ｄ．甲乙两组数据的波动大小不能比较
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6.如图，在正方形网格上有6个三角形①△ABC，② △BCD，③ △BDE，④ △BFG，⑤ △FGH，⑥ △EFK，其中②～⑥中与三角形①相似的是 （   ）

A、②③④           B、③④⑤

C、④⑤⑥           D、②③⑥

7 ．北京市一居民小区为了迎接2008年奥运会，计划将小区内的一块平行四边形ABCD场地进行绿化，如图阴影部分为绿化地，以A、B、C、D为圆心且半径均为
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的四个扇形的半径等于图中⊙O的直径，已测得
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8．定义
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的值是（  ）A. 3
B. 4 C.6  D.9
9．将0.002008用科学记数法表示为_______________.

10．如图，图中的小方格都是边长为1的正方形， △ABC与△A′ B′ C′是关于点0为位似中心的位似图形，它们的顶点都在小正方形的顶点上．则△ABC与△A′B′C′的位似比为            .
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第10题图

11．抛物线
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的部分图象如图所示，若
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的取值范围是          .                   

12．如图，一个人握着板子的一端，另一端放在圆柱上，某人沿水平方向推动板子带动圆柱向前滚动，假设滚动时圆柱与地面无滑动，板子与圆柱也没有滑动．已知板子上的点B（直线与圆柱的横截面的切点）与手握板子处的点C间的距离BC的长为L
[image: image30.wmf]m

，当手握板子处的点C随着圆柱的滚动运动到板子与圆柱横截面的切点时，人前进了_______________
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13．先化简，再求值：    (
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14．计算：
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15． 已知关于
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的一元二次方程
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有实数根，求m的取值范围.

解：

16．如图，反比例函数
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的图象与一次函数
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的图象交于
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（1）求反比例函数与一次函数的解析式；

（2）根据图象回答：当
[image: image43.wmf]x

取何值时，反比例函数的值大于一次函数的值．

17.如图,电线杆
[image: image44.wmf]AB

直立于地面上，它的影子恰好照在土坡的坡面
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和地面
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，则电线杆
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的长为多少米？
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18．将正面分别标有数字2，3，4，背面花色相同的三张卡片洗匀后，背面朝上放在桌面上.  （1）随机地抽取一张，求这张卡片上的数字为偶数的概率；  （2）随机地抽取一张作为个位上的数字（不放回），再抽取一张作为十位上的数字，能组成哪些两位数？恰好为“24”的概率是多少？

  解：

19．（本题满分5分）如图，
[image: image53.wmf]AB

 是半⊙O的直径，弦
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与
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成30°的角，
[image: image56.wmf]CD

AC

=

.

（1）求证：
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是半⊙O的切线；
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（2）若
[image: image58.wmf]2
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，求AC的长.

 20．国民体质监测中心等机构开展了青少年形体测评.专家组随机抽查了某市若干名初中学生坐姿、站姿、走姿的好坏情况.我们对专家的测评数据作了适当处理(如果一个学生有一种以上不良姿势，我们以他最突出的一种作记载)，并将统计结果绘制了如下两幅不完整的统计图，请你根据图中所给信息解答下列问题：

（1）请将两幅统计图补充完整；（2）在这次形体测评中，一共抽查了        名学生，如果全市有10万名初中生，那么全市初中生中，三姿良好的学生约有             人；（3）根据统计结果，请你简单谈谈自己的看法.
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21．定义：只有一组对角是直角的四边形叫做损矩形，连结它的两个非直角顶点的线段叫做这个损矩形的直径.（1）如图，损矩形ABCD，∠ABC=∠ADC=
[image: image59.wmf]°

90

，则该损矩形的直径是线段______.

（2）①在损矩形ABCD内是否存在点O，使得A、B、C、D四个点都在以O为圆心的同一圆上，如果有，请指出点O的具体位置. ②如图，直接写出符合损矩形ABCD的两个结论（不能再添加任何线段或点）                                                                                        

答：

22．（本题满分5 分）某服装店老板到厂家选购A、B两种品牌的服装，若购进A品牌的服装5套，B品牌的服装6套，需要950元；若购进A品牌的服装3套，B品牌的服装2套，需要450元.

（1） 求A、B两种品牌的服装每套进价分别为多少元？

（2） 若销售1套A品牌的服装可获利30元，销售1套B品牌的服装可获利20元，根据市场需求，服装店老板决定，购进B品牌服装的数量比购进A品牌服装数量的2倍还多4套，且B品牌服装最多可购进40套，这样服装全部售出后，可使总的获利不小于1200元，问有几种进货方案？如何进货？

23．如图所示，在平面直角坐标中，四边形OABC是等腰梯形，BC∥OA，OA=7，AB=4，∠ COA=60°，点P为x轴上的—个动点，但是点P不与点0、点A重合．连结CP， D点是线段AB上一点，连PD. 
 (1)求点B的坐标；  (2)当点P运动到什么位置时，△OCP为等腰三角形，求这时点P的坐标；
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(3)当∠CPD=∠OAB，且
[image: image60.wmf]AB
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，求这时点P的坐标.


第23题图

24．我们知道：将一条线段AB分割成大小两条线段AC、CB，若小线段CB与大线段AC的长度之比等于大线段AC与线段AB的长度之比，即
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这种分割称为黄金分割，点C叫做线段AB的黄金分割点.

（1） 类似地我们可以定义，顶角为
[image: image63.wmf]°

36

的等腰三角形叫黄金三角形，其底与腰之比为黄金数，底角平分线与腰的交点为腰的黄金分割点.如图24-1，在
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 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf]ACB

Ð

的角平分线CD交腰AB于点D，请你说明D为腰AB的黄金分割点的理由. 

(2) 若腰和上底相等,对角线和下底相等的等腰梯形叫作黄金梯形,其对角线的交点为对角线的黄金分割点.    如图24-2,
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,试说明O为
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的黄金分割点. 
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(3)如图24-3,在
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的对边分别为
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的黄金分割点，那么
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之间的数量关系是什么？并证明你的结论.

24-1              图24-2                    图24-3

25.已知,抛物线
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，此抛物线的顶点为D.

（1）求此抛物线的解析式；（2）把
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绕
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的中点
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旋转
[image: image89.wmf]180

o

，得到四边形
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①求
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点的坐标；②试判断四边形
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的形状，并说明理由．
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（3）试探求：在直线
[image: image93.wmf]BC

上是否存在一点
[image: image94.wmf]P

，使得
[image: image95.wmf]PAD

△

的周长最小，若存在，请求出点
[image: image96.wmf]P

的坐标，若不存在，请说明理由．
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